

网络奇才变身“黑客”偷走60万

尚未毕业 已是网络骄子

作为一个在校学生,王文苑(化名)的经历足够传奇。因自幼酷爱电脑,在校期间,他就开公司做软件业务,并先后开发多项国家级重要软件。由于为网民提供了大量前沿、便捷、智能化服务,他和他的网站也迅速有了不小的知名度。尽管还没毕业,他就有了属于自己的房产。

但因为过于痴迷软件研发,王文苑养成了查找其他网络漏洞的癖好,他在无意中找到了一家银行的网络漏洞,并轻松进入这家银行资金管理系统,面对成千上万储户的资金,王文苑最终通过网上银行,将多名储户的近60万元现金划入自己账户。

5月18日,记者在河南豫北监狱采访时得知,直到王文苑落入法网,银行仍不明白王是如何进入其银行系统盗窃的。

因为表现好,近日,王文苑被减刑1年零3个月。

“王文苑现在是个大忙人”,5月18日,听说记者采访王文苑时,时任河南省豫北监狱教育监管干事的王晓冬说:王文苑如今和刚入监狱时已判若两人,目前改造很积极,不仅承担着监狱内的电脑排版工作,还利用自己的软件特长,积极为监狱系统开发各种管理软件。由于表现好,今年5月7日,王文苑刚刚被减了1年零3个月的刑。

眼前的王文苑穿着囚服,戴着眼镜,显得文气而清秀。王文苑生于1983年11月14日,家住河南省鲁山县。入狱前,王是北方工业大学经济管理学院学生。据王文苑透露,他生在一个知识分子家庭,从9岁就开始接触并喜欢上玩电脑,学习成绩也一直很好,2001年,他以优异的成绩考上了北方工业大学。在大学,他学的是经济管理专业,但由于酷爱电脑,他又另外选修了电脑专业。

入校第一年,他学习非常刻苦,尤其是对电脑软件钻研,更是到了入迷地步。上大二时,他开始尝试利用业余时间开公司,进行软件研发。他接手的第一个项目是为一家公司设计报名管理软件,他只用了3天时间,就把软件交给了客户手中。当接到第一笔1000多元的酬金时,王文苑的内心十分激动。这是他有生以来挣到的第一笔钱。那年他还未满19岁。随后,

他又为北京某文化教育公司开发出了“新闻采编”软件。这次他挣了数千元。

2004年,他参与了中国标准化管理委员会“全国产品与服务统一代码赋码”软件系统的开发,这次他独自开发出湖南省数据采集的子系统软件。2005年,他参加了北京某公司孵化基地的“异地协同设计”软件开发。该软件可以为异地工作者建立一个移动设计平台。

随着参与软件开发次数的增多,他的软件开发经验得到了快速积累,开发能力有了迅猛提高,收入也迅速上升。2002年,他的收入只有几千元,2003年已经是万元以上,2004年挣了近10万元,2005年则有20多万元。几年的时间,他在软件开发上的收入已有40万元左右。这期间,他不但实现了生活自理,而且利用自己的收入购置了商品房。

参与软件开发过程中,由于经常接触网络,王文苑又迷上了网站建设,他于2005年建起了自己的网站。有了自己的网站后,他便利用会软件开发这一优势,开发出一种专门软件,以对网上有效文章进行收集,并对重复文章进行智能化筛选,以便网民更加快捷地查询相关信息。由于为网民们提供了大量前沿、便捷、智能化的服务,他和他的网站也迅速有了不小的知名度。

在网站开办一个月后,网站便在全球千万网站中排序到7万名。为此,他曾被邀请参

加由北京中关村某公司举办的“美国风险投资见面会”,会议内容主要是对“搜索引擎”等10多个高科技项目进行研讨。

小小年纪,他已成为小有名气的网络奇才。

一不留神 成了网络黑客

由于痴迷软件开发,精通网络知识,王文苑养成了查找网络漏洞的癖好。这本来纯属一种个人爱好,其目的是想通过查找别人网络上的漏洞,学习对方的软件功能。他常常会很容易地进入一些大单位的系统,并能很轻松地找到对方的网络漏洞,他通过这些漏洞编写程序,最终轻松自如地进入别人和其他单位的私人空间。然而,正是他这种不以为然的爱好让他走上了犯罪道路。

2006年5月的一天,他在家中上网时,试着对某银行一家支行的网络进行搜索时,无意中对方的网络系统存在漏洞。于是,他便试着进入系统,没想到竟取得了成功。随后,他忽然产生了一个奇妙的想法,那就是编写程序,进一步进入该行的资金管理系统。他知道如果进入了该系统,则无异于走进一座天然宝库,因为那里有着亿万储户资金,可让他随意支取。他觉得自己无意中找到了一个一夜暴富的途径,他为此异常激动。

但他也深知这样做的后果,在他犹豫了一个月后,最终在欲望的冲动下,利用这家银

行的漏洞,编写程序,再次非法侵入银行的网络服务器,在获取部分银行客户信息后,于2006年5月23日,在网吧内,假冒“王冰”的名字,在该银行开设借记卡账户,并于同年5月24日至5月28日间,先后通过该银行转账系统,将客户肖某、徐某、杜某账户内存款共59.9万元划入“王冰”的账户内。他将现款提走后,购买了20多万的金砖。

但最终纸包不住火。案发后,王被警方逮捕。因涉嫌盗窃罪,2006年12月底,王文苑被北京西城区人民法院判处有期徒刑13年。而这时候,他刚刚答辩完毕业论文。即将走出大学校门的他,没想到因一念之差走进了高墙。

2007年2月12日,王文苑进入位于新乡市的河南省豫北监狱服刑。从天之骄子沦为阶下囚,刚入监狱时,王文苑的情绪极为低落,不愿和人讲话,也不愿参加任何公共活动。后经过监狱干警的积极帮教,王文苑终于化解了心中的疙瘩,开始积极投入改造中来。

悔不当初 支招银行防盗

据管教干警透露,案发后,这家银行总行还专门请他到银行讲解其作案手法和经过,以查找网络缺陷,堵塞漏洞。

王文苑告诉记者,其实,进入银行系统后,他完全可以从银行客户账户中划走更多的资

金,但最终因为害怕,他没有更深入实施犯罪。如今他在改过自新的同时,尽量利用自己的软件知识,为社会做些力所能及的贡献。但他至今仍对银行系统存在的漏洞感到不可思议。很多漏洞本来是可以避免的,但往往因为疏忽和大意,导致银行的网络系统存在多种漏洞。他给记者列举了两家银行存在的漏洞,说这些漏洞都是可以避免出现的。

他告诉记者,银行完全可以通过以下手段防范漏洞:

银行系统最好专机专用,特别注意不要把核心业务服务与其他服务放在一起,以免有人利用其他服务程序的漏洞渗透进入核心业务系统;

只在服务器内开启和业务相关的程序;

物理服务器上运行的应用程序最好不用数据库服务器软件,最好不用超级权限,以免当一个系统被人入侵后,造成整个物理服务器被完全控制,留下极难侦测出来的内核级后门程序;

在审计(Audit)系统的基础上完善预警机制,在较低层次实现当出现异常数据时,服务器可以用各种办法立即通知IT人员及管理的功能;

使用硬件防火墙,因为当取得超级权限后,软件防火墙可能被完全绕过;

在服务器上禁用主流软件,原因并不是主流软件安全性差,而是很多人都在用主流软件,容易成为众矢之的。

据《大河报》

拯救丈夫 空姐辞职当上“牵犬师”

新婚4个月,丈夫在一次飞行中出事被辞退,一度沉沦。为挽救丈夫,妻子巧施“狗疗法”,狠心离开心爱的空姐岗位,辞职创办“狗屋”。经过几年努力,丈夫重新焕发出生命激情,空姐妻子成为了国际著名“牵犬师”。而这一切,缘于比生命还重的爱情……



夫妇俩和爱犬“小双”在颁奖台上

闲地跟在一对夫妇后面,左嗅嗅右看看,憨态可掬。她猛然想起一位记者朋友的一篇《狗医生治好心理疾病男人》的文章,没准,一只可爱的小狗真会唤起于玺的生活热情。

刘静马上找朋友帮忙买小狗。一周后,一只名叫“贝贝”的京巴狗来到了刘静和于玺身边。贝贝摇摇尾巴,讨好地走到于玺脚边嗅了嗅,抬头看着自己的新主人。期待的情景出现了,于玺脸上露出难得的笑容。孤独痛苦的于玺有了伴。他每天给它梳毛、洗澡,把它打扮得漂漂亮亮的。

9月初的一天,于玺上街给贝贝买吃的,正巧遇到一位从前的同事:“于玺,你怎么这身装扮,在做什么?”于玺顿时又羞又恼。晚上,执行完飞行任务的刘静回家见屋里黑乎乎的,急忙拧亮电灯,赫然发现于玺一身酒气,连鞋子也没脱,醉倒在沙发上……这是自己熟悉的丈夫吗?以前那个衣着整洁、精神抖擞的英俊乘务长,现在成了意志消沉、借酒消愁的颓废男人。

第二天,刘静向单位请假,寸步不离地陪在于玺身边。早晨,刘静喊于玺起床,然后领着贝贝和他一起出去散步。于玺

赖床时贝贝便仗人势,跳上床一口叨住于玺的短裤倒退着一点点往床下扯。于玺无奈,只好乖乖起床。

渐渐地,于玺开始按时起床了,与贝贝也一天天亲密起来,话也多起来。刘静又买来一只小狗“巴哥”,两只小狗在草地上前一后奔跑嬉耍,于玺跟在后面,很是快活。

看到丈夫心态好转,刘静拿出了精心准备的“狗方案”。她告诉丈夫:“我们养的是京巴,得上网查查怎么才能把它养得更好!”刘静拉着丈夫:“你快看,这还有京巴狗的前世今生呢!”其实,她早就查好了。

于玺看到了这样的文字:“……从秦始皇时代到清朝,北京犬(京巴狗)一直作为皇宫的玩赏犬,在唐朝如果民间有人敢饲养这种犬要判死刑。到了清朝除了皇宫,只有王公大臣可以养,百姓仍不许饲养……”

于玺突然懂得了妻子的良苦用心。世世代代都是皇家名犬的京巴,流落到民间后依然生机勃勃,逍遥快乐。小动物尚且如此,我是一个人啊!他对妻子说:“你不用再陪我了,我一定会鼓起勇气开始新生活的。”

可再次到人才市场走了几圈后,于玺鼓起的勇气又泄了。刘静想到了另外一个办法。一天,两人在带狗散步的路上,刘静试探着说:“前些日子,广州举办过一次小狗比赛,全国各地来了许多明星狗……”见时机成熟,刘静说出了自己的计划:开宠物商店做小狗生意,自己做老板!

于玺吃惊地说:“我们能行吗?”刘静肯定地点点头。

为爱辞职 空姐变身职业“牵犬师”

开宠物店的提议把于玺的心激活了,京巴狗的故事又回荡在耳边。可高兴了几天,于玺的情绪又变得低沉下来,养狗的事也不提了。刘静思考许久的问题终于有了答案,为了爱,为了丈夫,她豁出去了:辞职!

11月16日,刘静瞒着于玺和父母,偷偷向单位递交了辞呈。刘静天天拉上于玺去专业养犬人士的家里看狗……刘静“全情投入”看狗的举动,引起于玺的怀疑。见无法再隐瞒,

刘静平静地说:“是,我辞职了,和你一起养狗。”于玺如闻炸雷,呆呆地看着刘静,泪流满面。妻子刚过30岁,正是事业发展的最好时期,放弃令人羡慕的高薪职位,都是为了他啊!都没有了工作和收入,今后怎么办?

2007年1月12日,刘静拿出全部积蓄,在于玺看好的铺面上打出“溜溜狗屋”的牌子,引进3条国际比赛用犬:一条柯基犬和两条阿拉斯加雪橇犬。

看到很多喜欢宠物的人进出店里,刘静心里默默祈祷:店里热闹了,那个英俊洒脱的于玺也该回来了!

为做出名气,刘静报名参加了“牵犬师”培训,准备训练爱犬参加比赛。半年后,辛苦的训犬努力终于有了回报。聪明的小狗被训得像一位训练有素的空乘人员,他们成功了。

11月25日,刘静、于玺训练的阿拉斯加犬杰科参加了南京易仕登杯国际犬种公开赛,赢得冠军!那一刻,于玺看着妻子激动地说:“我的好老婆,是

你挽救了我!”

“溜溜狗屋”名气大涨,江浙、安徽一带的养狗爱好者纷纷前来取经,国外也有人找上门来。于玺和刘静也渐渐适应了这一新的身份。只有当飞机从头顶掠过时,两人才会不约而同抬起头怅然地看上一眼。蓝天梦破碎了,可狗屋,重新带给了他们无穷的乐趣。

2008年5月初,两人倾心培育的另一只比赛用犬“小双”,夺得宁波CKU全犬种冠军赛冠军奖牌。2008年秋,他们在南京市郊租下3亩地,建立起自己的犬类繁育基地。

2009年4月25日晚6时,烛光下,于玺手捧玫瑰,向刘静轻轻走来:“老婆,生日快乐!”瞬间,刘静热泪盈眶。

如果不是一场无法预料的变故,他们的爱情生活可能已归于平淡。现在有了“溜溜狗屋”,有了重新焕发出生命激情的丈夫,还有一个职业“牵犬师”和一群可爱的狗狗,生活和爱情将翻开崭新的一页……

据《成都商报》

突遭变故 乘务长丈夫成了颓废男

2006年6月的一天,某航空公司漂亮空姐刘静刚执行完飞行任务,一个同事匆匆跑来:“你丈夫于玺的航班出事故了。”由于错误性质严重,于玺被勒令辞职。而此前,于玺刚被提拔为乘务长几个月。

刘静抱头痛哭。从恋爱到结婚,比自己小5岁的于玺一直对她很依恋。她和丈夫结婚刚满4个月,丈夫还不到26岁,能经得起如此沉重的打击吗?于玺成天两眼直愣愣盯着天花板发呆。

在刘静的劝慰和鼓励下,于玺走进人才市场。一家私营公司聘用他,月薪1200元。可由于工作环境的天壤之别,他适应不了。后来,于玺又开始找工作,可最终失望而归。好的公司用人条件苛刻,差一些的收入低,他不想去。渐渐的,于玺心灰意冷了,他不再出去找工作,整天沉迷于电脑游戏,足不出户。刘静也没有好的办法。

拯救丈夫 空姐妻子巧施“狗疗法”

一次,刘静见一只小狗悠

雀斑提取,只需5天

先祛斑→再付款

独家◆采用DNA基因控制转移疗法,只需2-3秒即可将雀斑连根拔除;◆不伤表皮、不留疤痕、不依赖产品。

彻底治疗:雀斑、黄褐斑、真皮斑、扁平疣、老人斑、青春痘

特此声明 斑掉后,再付款 即日起至5月30日开始报名,需携带居民身份证原件、复印件,工作证原件、复印件,社保卡原件、复印件,学生需携带学生证。

地址:南京集庆路233号 报名电话:025-52235576